

住建部：增加公积金贷款额度降低门槛

要求进一步简化手续，缩短办理时限

星报综合报道 3月20日，住房城乡建设部召开全国电视电话会议，要求各地进一步加强住房公积金管理，提高资金使用效率。住房城乡建设部部长陈政高在对住房公积金管理工作作出重要部署时强调，住房公积金是重大的民生工程，对于改善中低收入家庭住房条件、促进房地产市场平稳健康发展具有重要意义，各地要进一步提高认识，统一思想，增强工作的主动性，加大工作力度，发挥住房公积金的巨大潜力，用好用足住房公积金。

陈政高指出，住房公积金是重大的民生工程，正是有了住房公积金，才使

4700万职工喜迁新居，改善了住房条件。住房公积金制度对提高缴存职工住房消费能力、解决住房问题、稳定房地产市场发挥了重要作用。截至2015年1月底，全国住房公积金缴存职工达到1.1亿人。2900万缴存职工累计提取住房公积金3.9万亿元，其中住房消费类提取2.9万亿元。发放住房公积金个人住房贷款2200万笔，总额4.3万亿元。

陈政高强调，要提高资金使用效率，发挥住房公积金的潜力。希望各地更多发挥主动性，采取多种措施，用好用足住房公积金。要进一步降低门槛，增加公积金贷款额度，简化手续，建立

方便快捷的业务流程，缩短办理时限。各地要进一步采取公积金跨省、跨市异地支取使用的措施。使住房公积金在支持居民基本住房需求、改善民生方面发挥更大作用。

住房城乡建设部还进一步完善了住房公积金信息披露制度。城市每年3月底、省(区)每年4月底、全国每年5月底，通过政府公报、政府网站、住房公积金中心网站、新闻发布会以及报刊、广播、电视等渠道，对机构概况、业务运行、财务数据、资产风险、效益分析以及需要披露的其他重要事项进行定期披露。

延伸 合肥公积金政策暂未变化

星报讯(记者 任金如) 昨日，住建部要求各地都要增加公积金贷款额度、降低门槛等，市场星报记者第一时间从合肥市住房公积金中心了解到，合肥公积金政策暂时未做调整。

针对合肥公积金贷款额度今年是否能增加等问题，合肥市住房公积金中心相关工作人员说，这个需要等接到国家正式政策通知后，合肥市再根据实际情况制定执行标准，尽最大可能支持买房人的居住需求。而合肥多位房地产业内人士表示，今年楼市“松绑”政策在意料之中，合肥目前楼市发展平稳、房价稳中有升，暂时不需要太大的“猛药”。

“烈士们，我们来接你们回家了”

——中韩双方交接在韩中国人民志愿军烈士遗骸纪实



韩方向中方礼兵交接中国人民志愿军烈士遗骸



礼兵护送68位中国人民志愿军烈士的遗骸踏上祖国大地

据新华社电 国旗为盖，军乐萦绕，68位牺牲在抗美援朝战争中的中国人民志愿军烈士的英灵，20日乘着祖国的军机回归故里。

当地时间上午10时，中韩双方在韩国仁川机场对2014年发掘确认的68位志愿军烈士的遗骸进行了交接。这是自去年3月韩方首次向中方移交437具志愿军烈士遗骸后，中韩再度举行交接仪式。

交接仪式现场，中国民政部副部长窦玉沛与韩国国防部副部长白承周签署了交接书，确认交接志愿军烈士的遗骸以及相关遗物。

中国人民解放军仪仗队士兵从韩方士兵手中接回收殓志愿军烈士遗骸的棺木。中国驻韩国大使邱国洪为每具棺木

盖上五星红旗，并轻轻将国旗铺好、展开。“烈士们，我们来接你们回家了。”一片肃穆之中，窦玉沛深情的呼唤令人无不动容。中韩双方代表团人员面向烈士遗骸鞠躬致敬。

随后，中方礼兵双手托起棺木，列队登上早已等候在一旁的中国人民解放军空军接运专机。登机口两旁的战士们齐敬军礼。

本次交接的68具遗骸于2014年发掘于坡州市旧邑里、葛谷里等地。这是中方首次动用空军专机赴韩国迎接志愿军遗骸。为妥善安葬迁回的志愿军烈士遗骸，中方于2014年修建了新的安葬纪念设施，安葬在韩国迁回的烈士遗骸。

2014年3月28日，中韩双方曾举行

在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。今年2月双方商定，遵循人道主义原则，于每年中国清明节前协商办理新发掘的中国人民志愿军烈士遗骸交接事宜。

已经67岁的志愿军烈士后代邓其平一直通过媒体报道密切关注着此次挖掘、交接的进展。他的父亲邓仕均在1951年5月掩护部队撤退的战斗中壮烈牺牲，遗体被临时掩埋在洪川江南岸(现韩国境内)。父亲牺牲那年，邓其平仅3岁，其妹邓菊平不满周岁。

邓其平说，他不知道这次交接的有没有他父亲的遗骨，“在有生之年把父亲的遗骨找回来是我这一辈子的梦”，“我也很希望迎接父亲的战友们回家”。

福建打下首“虎” 副省长徐钢被调查

据中新社电 昨天上午，中纪委发布消息称，福建省副省长徐钢涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查，这是十八大后福建落马的“首虎”。

官方简历显示，徐钢1958年12月生于福建浦城，1985年1月加入中国共产党，1976年12月参加工作，大学学历，高级经济师。徐钢的仕途生涯约33年，全在福建本土。专家分析，作为当地土生土长的“地方官”，由于对当地的“人情世故”太熟悉，非常容易培养自己的势力，从而滋生腐败。

今年，中纪委“打虎”节奏不断加快。记者不完全统计，今年以来，落马的省部级以上官员已有11人。

苍南城管执法遭围堵案宣判 22人获刑

据新华社电 浙江温州苍南县人民法院20日对去年发生的“4·19”群体性打砸犯罪案件作出一审判决，以故意伤害罪、故意毁坏财物罪分别判处涉案的22名被告人一年至五年六个月不等有期徒刑。

去年4月19日，苍南县灵溪镇发生了一起城管执法冲突引发的群体性事件，群众聚集围堵城管执法车辆，部分社会闲散人员乘机滋事，肆意打砸，造成五名搬运工人一人重伤、二人轻伤、二人轻微伤，六辆车辆损坏的严重后果。

上班卧床接访 河北一副局长被通报批评

据《南方都市报》报道 日前，有网友连续在网上发帖，质疑河北平山县安监局一名韩副局长“上班时间酣睡卧床接待访民”，举报后仅被给予通报批评处罚。平山县纪委监察局相关负责人向记者证实该处罚结果，并认为纪委的处理依法依规。

央行问卷调查： 超五成居民认为房价高难接受

据新华社电 人民银行20日发布的《2015年第一季度城镇储户问卷调查报告》显示，当期物价满意指数为27.7%，较上季提高2.3个百分点。其中，48.8%的居民认为物价“高，难以接受”，较上季下降4.1个百分点。

根据报告，26.3%的居民预期下季物价水平“上升”，52.6%的居民预期“基本不变”，10.2%的居民预期“下降”，10.9%的居民“看不清”。

报告显示，居民偏爱的前三位投资方式为基金及理财产品、债券和股票，

选择这三种投资方式的居民占比分别为33.8%、15%和13.8%。

房价方面，51.9%的居民认为目前房价“高，难以接受”，较上季下降6.9个百分点，44%的居民认为目前房价“可以接受”，4.1%的居民认为“令人满意”。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015072期
中奖号码:03,05,08,11,12

奖级	六等奖注数(注)	五等奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	178	33	1631
二等奖	8330	1621	10

六省市投注总额:884214元,安徽投注总额:150590元
奖池奖金:2322202元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
中奖号码:08,10,16,19,25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	28164	28164
二等奖	43	100	4300
三等奖	607	10	6070

本期投注总额:36428元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015031期
中奖号码:基本号码01,09,15,24,25,26,30
特别号码06

奖级	一等奖注数(注)	二等奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	3	0	1214705
二等奖	39	3	7303
三等奖	395	26	1442
四等奖	1725	90	200
五等奖	12971	656	50
六等奖	27296	1042	10
七等奖	140416	5826	5

全国投注总额:9830454元,安徽投注总额:395252元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15031期开奖公告
本期开奖结果:5783717

奖级	一等奖注数(注)	每注奖金(元)	本期中奖注数(注)
一等奖	3	5000000	/
二等奖	22	18814	/
三等奖	266	1800	/
四等奖	4016	300	/
五等奖	42399	20	/
六等奖	506357	5	/

全国投注总额18780918元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15072期 中奖号码:793

奖级	本期中奖注数(注)	每注奖金(元)	全国中奖注数(注)
直选	89	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	168	173	/

本省投注总额411008元
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15072期
中奖号码:79346

奖级	本期中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	18	/	100000

全国投注总额10172426元

中国福利彩票3D玩法
第2015072期
中奖号码:561

奖级	单选中奖注数(注)	对等奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	51407	4631	1040
组选三	0	0	346
组选六	53083	1363	173

全国投注总额:46638822元,安徽投注总额:1104950元